

今日黄岩

中共黄岩区委机关报

第3255期 本期4版

台州晚报

2020年6月29日 星期一 农历庚子年五月初九

E-mail: jrhy@vip.163.com



掌上黄岩 橘传媒APP
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

陈建勋在区“打赢经济发展攻坚战”联席会议争先创优行动工作例会暨百项破难攻坚项目督评会上强调

一鼓作气 一抓到底 一以贯之 奋力实现“二季红、半年正”

本报讯(记者 林峻霄)6月28日下午,区“打赢经济发展攻坚战”联席会议争先创优行动工作例会暨百项破难攻坚项目督评会召开。区委书记陈建勋在会上强调,全区上下要把所有工作都要放到“重要窗口”的大框架下去衡量、去谋划、去推动,坚持“稳中求进、行稳致远、继续前进”的工作原则,保持“一鼓作气、一抓到底、一以贯之”的工作态度,坚定必胜信心,打好决胜之战,用好破难攻坚这个制胜法宝,举全区之力强势推进项目攻坚,奋力实现“二季红、半年正”。

和全区百项破难攻坚项目推进情况。陈建勋指出,当前正处于实现“二季红、半年正”工作目标的关键阶段,全区上下要坚持“稳中求进、行稳致远、继续前进”的工作原则,以扎实的工作举措推进项目建设,确保争先创优和破难攻坚“两翼齐飞”,为完成全年目标任务打下坚实基础。

陈建勋强调,要坚定必胜信心,拿出“一鼓作气”的冲劲争先进位。5月份以来,各级各部门勠力同心、夙夜兼程、合力攻坚,于非常之时,尽非常之力,拿出了黄岩式的硬气,工作干得很辛苦,很投入,很努力,实现了争先进位。肯定成绩的同时,也要清醒地认识到存在的问题,一鼓作气、奋力赶超,确保尽快补齐短板。要打好决胜之战,拿出“一抓到底”的干劲担当实干。全区上下要把所有工作都要放到“重要窗口”的大框架下去衡量、去谋划、去推动,做到省市考核要再统筹,专班运行要再优化,驻企帮扶要再深入,创新赋能要再加强,对外开放要再扩大,全面掀起“大抓项目,抓大项目”的热潮。要用好制胜法宝,拿出“一以贯之”的韧劲破难攻坚。破难攻坚是黄岩实现跨越赶超、领跑快跑的制胜法宝,要进一步造浓实干攻坚氛围,加快重点项目进度,传导履职尽责压力,举全区之力强势推进项目攻坚。

陈建勋强调,要坚持“外防输入、内防反弹”总要求,常态化加强疫情防控,紧盯重点,开展地毯式的安全排查,紧扣中心,高质量编制“十四五”规划,确保如期交出高水平全面建成小康社会高分答卷。

区第十六届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯(记者 林嘉伟)6月24日,区第十六届人大常委会第二十七次会议召开。区人大常委会主任蔡康,副主任张建新、胡齐乾、冯继敏、钟滨、施佩斌出席会议。区委常委、宣传部长严钢,副区长屠荣彪、董阿林,区政协副主席章永良,区人民法院院长徐乐盛,区人民检察院检察长余文权列席或应邀参加会议。

聚焦“最多跑一次”提升“发展加速度”

我区实现医保、社保业务就近办全覆盖

本报讯(记者 余泽熙)近日,西城街道迎春社区居民王迎辉一大早就来到该街道便民服务中心办理社保相关业务。

“我在西城街道微信公众号上看到6月23日起涉及西城范围内的医保、社保业务实现就近办理,便过来办理社保业务了,现在办理业务比以前去行政服务中心路程近、时间短、效率高,医保、社保业务就近办真好!”王迎辉笑着告诉记者。

王迎辉的好体验得益于我区推动“最多跑一次”改革的新成果。医保、社保业务与民生息息相关,办理量比较大,在医保、社保业务就近办推行之前,区行政服务中心的医保、社保业务办理量日均1万多件,市民办理相关业务需要取号等候。

为提升服务质量,提升群众满意度、获得感,去年,我区便计划将医保、社保业务向乡镇(街道)便民服务中心延伸,实现业务就近办理,将“最多跑一次”改革的触角延伸到末梢。

争创全国文明城市“两连冠”

区纪委区监委派驻纪检监察组：“利剑护航”文明城市创建工作

本报讯(通讯员 朱雪萍)“你们社区共建服务结对单位是哪个?他们有没有按照要求到社区开展志愿服务?”“你是驻村干部还是村干部?你们村‘三无’整治方面还存在较大问题,务必对标对表立即进行整改。”……近日,区纪委监委派驻第二纪检监察组联合区同创办开展“利剑护航”行动,重点对92个区级机关及市级以上文明单位结对共建志愿服务和19个乡镇街道“三无”整治落实情况专项督查,推进文明城市创建工作掷地有声,落地见效。

“目前,正是台州争创文明城市‘两连冠’的关键时期,我们第二、四、五派驻纪检监察组根据区纪委监委的指派将全力做好监督先锋,做到创建工作到哪里,纪律督查就跟到哪里。”区纪委监委派驻第二纪检监察组相关负责人说。根据“监督的再监督、检查的再检查”的职能定位,两部门因地制宜,多措并举,全面构建了“线状、块状、点状”相结合的联动监督体系。比如针对部分区级单位及市级以上文明单位开展结对共建志愿服务不积极、不主动问题,两部门不打招呼、不定路线,采取“三查结合”的方式予以推进,即电话抽查知晓率、实地查看服务率、线上核查台账上报率,力促全区92家共建单位真正下沉到一线、服务到点位,有效营造了全民参与、共建共享的良好创建氛围。

退役不退志 退伍不褪色

应君彬:每一天 每一刻 做更好的自己

本报讯(记者 王逢杰 见习记者 陈茜)“警校的项目是六月份承接吗?”“是的,具体的交接工作已经完成……”近日,记者来到浙江台州安邦护卫有限公司采访应君彬时,他正在董事长办公室汇报近期阶段工作,他身材微胖,声音略带沙哑,但汇报时坐姿笔挺,思路清晰,对自己的工作显得胸有成竹。应君彬18岁当兵,两年军旅生涯并不算长,却让他收获满满。时间改变了很多东西,但没有改变应君彬身上那种积极进取、敢想敢干的军人气概,这是记者见到他时的第一印象。

去年下半年,他参加公司的中层岗位竞聘,并最终竞聘成功,担任浙江台州安邦保安服务有限公司副总经理。应君彬勇于迎接挑战,面对压力敢于“亮剑”的昂扬斗志给公司董事长李万新留下了深刻印象。“在选拔的过程中,应君彬大胆报名,也通过层层关口,包括资格审查、竞聘演讲,最终脱颖而出。”李万新说。

走上新的岗位,应君彬立即调整状态,以尽快适应新的工作内容。公司在经营上需要自负盈亏,作为主管

以集约用地之成效力促经济高质量发展

■本报评论员

抓开工 清闲置

进入6月份以来,一场“抓开工、清闲置”土地项目月度攻坚战在我区打响。这次“战役”旨在通过加强对各类用地供地后项目建设的监管,大幅度提高土地利用效率,促进有效投资,推动更多项目落地,为黄岩经济高质量发展提供有力保障。

土地是落实重大项目的重要载体,没有土地保障,企业要发展,项目要落地都是无源之水、无本之木。当前,我区正处于大发展、大建设的关键时期,但是先天的自然条件造成我区土地资源供给非常有限,建设用地供需矛盾在目前乃至今后较长一段时期内都难以调和。

即使在这种情况下,我区仍然存在项目用地“晒太阳”、土地综合利用率不高等现象。以往政府给企业、项目提供较为优惠的用地政策,意在鼓励投资兴业,推动经济发展,而有些企业却宽打宽用,甚至出现部分企业无实际用地需求,却低成本囤地、囤占闲置,以期日后有利可图,赚取高价。企业自身失信违约不说,还损害了政府的公信力,破坏当地公平健康的投资环境。对这些问题,我们切不可等闲视之!

发展是硬道理,节约是大战略。我区集约节约用地从来没有时至今日之迫切。全区上下应当坚持增量与存量“两手抓”,一方面通过各种措施,千方百计增加土地增量;另一方面要有效盘活闲置土地,唤醒“沉睡资源”,让有限的土地资源承载更多高质量、高产量的项目。这不仅事关当前我区经济社会发展,更关系到今后的战略部署,是一场必须要打赢的土地供给侧结构性改革的攻坚战和持久战。

目前,“抓开工、清闲置”工作已经启动,这项工作切中肯綮,抓住了土地集约利用的牛鼻子。各地各部门务必把思想统一到区委政府的部署上来,坚持目标导向、问题导向、效果导向,以扎扎实实的工作破除发展瓶颈,为我区高质量发展赋能。切不可把“说过”当作“做过”,大搞形式主义,让土地资源一直“沉睡”下去。

“抓开工、清闲置”,必须要强化集约意识。土地是不可再生的重要资源,土地利用合理不合理,利用率高不高,事关经济的健康发展和社会稳定。要充分认识土地集约利用的重要性、紧迫性,尽快提高土地利用效率。只有充分认识到我区土地资源的珍贵,才能下力盘活土地资源,加大闲置土地处置力度。我们要引导企业像爱护自己的眼睛一样珍惜每一寸土地,以寸土必惜其珍贵、寸地必尽其功用的集约意识“倒逼”转型,从而促进生产空间集约高效。

“抓开工、清闲置”,必须要掌握工作方法。要坚持“以用为先、依法进行、分类处置、集约利用”的原则,扎实推进处置工作。我们既要严格把好规划计划、审批供应、开发利用、执法监管各个环节门槛,做到事实清楚、认定准确、于法有据、处置得当,尤其是在闲置土地上更要警醒起来、忧患起来,让每一点点的资源都得到最大化整合、最优化利用,也要根据服务对象的经营状况、投资意愿,实施分类处置,做到具体问题具体分析,充分利用好“永宁企业家”等驻企服务载体,优化服务,积极解决问题。

“抓开工、清闲置”,必须要实绩标注担当。纵观本次行动项目列表不难发现,部分项目因为拖延建设长达十余年之久,土地规划、用地性质、指标等政策发生了极大的变化,闲置历史成因复杂,涉及部门众多。各部门单位、乡镇街道要各司其职,以抓铁有痕、踏石留印的态度和作风担当作为,抽丝剥茧,逐项攻破障碍,因地制宜综合施策,妥善处理遗留问题,以实干为荣,用实绩说话。

集腋成裘,聚沙成塔。我区争创新时代民营经济高质量发展先行区、奋进“永宁江时代”,离不开土地集约利用这篇大文章。全区上下要统一思想、提高站位,秉持让每一寸存量土地发挥最大经济效益的信心和决心,扎实开展“抓开工、清闲置”工作,不断释放土地活力,加快城市能级提升,按照市委“三立三进三突围”的要求,为我区高质量发展提供更为坚实的保障,在“重要窗口”建设中展示黄岩靓丽风景!

